

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 148. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. július 4. ked. *mede*

Imrédy pénzügyminiszter tájékoztatta Gömbös Gyulát londoni tárgyalásairól

Imrédy Béla pénzügyminiszter sikeres londoni tárgyalásai után vasárnap visszaérkezett Budapestre. A pénzügyminiszter hétfőn délelőtt fölkereste

Gömbös Gyula miniszterelnököt és behatóan tájékoztatta a londoni megállapodás létrejöttéről, valamint egyéb tárgyalásairól.

A csaló soffőr

Fekete János Vasut utcai csaló csalás miatt keresi a rendőrség. Fekete márc. hó 29-én Kispeszen Hegedűs Pál ottani lakostól motorkerékpár-
oldalkocsira előlegül felvett 50 pengőt és eddig sem az oldalkocsit nem adta át, sem a pénzt nem

vitte vissza. Márc. 30-án Fekete motorkerékpárgummira is kicsalt 18 pengőt Hegedűstől. A nyomozást Fekete kézrekerítésére Hegedűs feljelentése alapján indította meg a rendőrség.

Hivatalosan megszűnt az osztrák köztársaság

Vasárnap, július 1-én Ausztriában életbelépett az új átmeneti alkotmány és ettől a naptól kezdve hivatalosan megszűnt az

osztrák köztársaság. Az ítéleteket hétfőtől kezdve „az osztrák szövetségi állam nevében“ hirdetik ki.

Halálos szerencsétlenség a cséplőgép körül

Gádoros községben ifj. Dorogi Imre cséplőgép-tulajdonos hétfőn Szilasi Pál földjén dolgozott a gépével. Munkaközben elszakadt a főszijj, elkapta Verasztó János etetőt és a szó-szoros értelmében agyonvágta a szerencsétlen ember összetört tagokkal ott, a helyszínen

kiszenvedett. Ifj. Dorogi Imre is megsérült. A lendítőkerékről kicsapódó szíjj olyan ütést mért a fejére, hogy úgy kellett felmosni ájulásából. Horváth János etető szintén kisebb sérülést szenvedett. A vizsgálat megindult.

A CsAK f. hó 14-én tartja kögyűlését

A CsAK választmánya hétfőn délután ülést tartott. Az ülés során az évi rendes kögyűlés határidejét állapították meg. A kögyűlést július hó 14-én este 7 órára, határozatképtelenség esetén 22-én

d. e. fél 11 órára hívják össze. A kögyűlés fogja betölteni a megüresedett állásokat. A választmányi ülés öttagu jelölő bizottságot választott.

Fizessen elő a Híradóra!

Augusztus végéig rendezhető az adó részletfizetési kedvezmény

Nagyfontosságú rendeletet kapott a város a pénzügyi hatóságtól. A rendelet értelmében ugy a védett birtokok tulajdonosai, valamint azok, akik a 16400—1933. sz. rendelet alapján adóhat-

ralékukra részletfizetési kedvezményt kaptak és a részletet az év első felében nem tudták fizetni, vagy csak részben rendezték, a folyó évre esedékes részletösszeget aug. végéig befizethetik s akkor a kedvezmények érintetlenül maradnak.

Kaszával kettévágta bátyját egy gazdalegény

Bácsalmáson borzalmas testvérgyilkosság történt. Oláh István gazda két legény fia: József és Nándor már évek óta ellenséges viszonyban volt egymással. Tegnap reggel a gazda két fiát kiküldte a határba, hogy kezdjék meg az aratást. A két haragos testvér úgy indult el, hogy egyik a buzatábla egyik szélén, a másik a másik szélén kezdte kaszálni a gabonát. Amikor kaszálás közben egymás mellé jutottak, ismét szóváltás

támadt közöttük, József vasvillát kapott fel a szekérről és azzal támadt öcsére, aki kaszáját ragadta fel és maga körül vadul csapkodni kezdett. Oláh József ezzel nem törődött, hanem öcséhez ugrott, aki a kaszával valósággal lekaszalta bátyját.

A gyilkos fiu ezután haza futott a tanyára, ahol ünneplőbe öltözött és önként jelentkezett a csendőrségen, ahol letartóztatták.

Október végéig legalább egymillió mázsa magyar búzát vesz át Ausztria

A római megállapodás — mint arról a Csongrádi Híradó több ízben hírt adott — közel kétfélmillió métermázsában állapítja meg azt a buzamennyiséget, amelyet Ausztria átvesz az új évadban Magyarországtól. A múlt hét utolsó napjaiban egy elvi megállapodás már létre is jött feltételeken a Bécsben tárgyaló delegáció és az osztrák szakemberek között, amely szerint az egész mennyiségnek több mint felét október végéig le kellene szállítani Ausztriának, a megállapított huszschillinges áron, ab

magyar határ. Csupán a buza minősége és származása tekintetében mutatkozott nézeteltérés, mert a magyar kormány hektoliterenként 76 kilós és bármely származású magyar búzát akar exportálni ezen az áron, míg az osztrákok 80, esetleg 79 kilós és főleg tiszavideki búzát szeretnének kikötni és átvenni. Kállay Miklós földművelésügyi miniszter ragaszkodik ahhoz, hogy a megállapodás a magyar szempontok figyelembevételével jöjjön létre és valószínű, hogy a még fennálló né-

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

zeteltéréseket személyes megbeszélés során néhány nap alatt sikerül majd áthidalni.

Ezzel kapcsolatban azonban szakkörök rámutatnak arra, hogy egyedül a buza fajsúlya és származási helye nem lehet irányadó a minőségek elbírálásánál. A szakszerű buzanemesítés eredményeként sokszor nem a Tiszavidéken terem a legjobb kenyérmag, másrészt pedig 76-78, sőt 75

kilós búzák sikértartalma is jobb lehet, mint a 80 kilósoké. Felmerült tehát az a gondolat, hogy nem volna-e helyes a fajsúlykikötés mellett minőségi analízis alapján és a sikerpróbák megállapítása szerint exportképessé tenni Ausztria, vagy más állam részére olyan gabonákat, amelyeknek belső értéke tényleg megfelel a híres tiszavidéki magyar buza kvalitásainak.

a holta napjáig. A fiuk nem respektálva apjuk imént említett jogát, gondoltak egy merészet és az éjszaka leple alatt learatták, kicsépelelték, sőt még el is adták a haszonélvezeti jog folytán apjuknak járó búzát.

Mindezt így mondta el

id. Dékány Gergely, aki a fiaival folytatott harcból kifolyólag a két fiát hiszi tettesnek és kéri a megbüntetésüket.

Kérdés, hogy az éjszakai aratást a holdvilágon kívül más látta-e és a Dékány-fiuk nem lesznek-e más véleményen.

Feloszlatja a földmivelésügyi miniszter a községi faiskolákat

Tapasztalatok azt igazolják, hogy a legtöbb községi faiskola el van hanyagolva és a fertőzött facsemetek innen kerülnek ki. Az országban mintegy 1800 ilyen faiskola van, — amelyek közül maguk a községek 1500-at életképtelennek tartanak.

Erre való tekintettel felhatalmazást adott az országgyűlési 23-as bizottság Kállay Miklós föld-

mivelésügyi miniszternek a községi faiskolák létesítésére vonatkozó 1894. évi XII. t.-c. felfüggesztésére. Ezekután fel fogják oszlatni a községi faiskolákat. Egy részük talán megmarad, de ezeknek működését is tisztán eperfa szaporításra korlátozza a minisztérium a selymhernyó tenyésztéshez fűződő fontos érdekekre való tekintettel.

Október elsején lép életbe az energiatörvény

Hosszas tárgyalások után a kereskedelmi miniszter vasárnap adta ki az energiatörvény végrehajtási utasítását. A miniszter rendelete részletesen meghatározza a közhasználatu villamosművek létesítéséhez és fenntartásához szükséges engedélyek formáját. A végrehajtási utasítás szerint a villamosmű engedélyesét kizárólagossági jog csak annyiban illeti meg, amennyiben a megjelölt területen felmerülő villamos energiaszükségletek fedezésére képes és kész. A közforgalmu vasutak és egyéb fuvarozási vállalatok energiaszükségletüket nem kötelesek az utvonalaik területén kizárólagossági joggal rendelkező engedélyestől beszerezni, hanem azt más vállalatól is beszerezhetik.

A községek vagy városok villamosműveinek elidegenítésére, bérbe, vagy

haszonbérbeadására irányuló szándékot az érdekeltek kötelesek a kereskedelmi miniszternél előzetesen bejelenteni. Az ellenőrzést a kereskedelmi minisztérium által megbízott hivatalos közegek végzik. Magántulajdonban álló ingatlant az energiatelep részére csak akkor sajátíthat ki az átalakító és kapcsolóberendezések elhelyezésére, ha az ingatlanok parlagon hevernek, vagy kizárólag mezőgazdasági, vagy erdészeti művelés alatt állanak. A végrehajtási utasítás kiterjed a műszaki vezetők képzésére, az üzem folytonosságának fenntartására, az engedélyes fogyasztó közötti jogviszony rendezésére, a villamosművek együttműködésére, a megváltásra és a háramlásra, valamint a villamos energiagazdálkodás külön eszközeire és szerveire. Az energiatörvény 1934 október 1-én lép életbe.

Benes újabb kirohanása a revízió ellen

Benes dr. cseh külügyminiszter mindkét kamarában exozét tartott. Az európai egyensúlyért folyó harc új fázisáról szólva, az európai helyzetet ha nem is válságosnak, de komolynak mondotta. Vázolta azt sötét helyzetet amely az ősz elején keletkezett, hogy Genfben elismerték a francia biztonsági igényeket. A három nagyhatalomnak Ausztria függetlenségére vonatkozó nyilatkozata a fokozott nemzeti szocialista csatlakozási propaganda következménye volt. Franciaország belső és külső fejlődésében megszilárdult. A kisántant erősítette középeurópai állását, további következménye volt a szovjetnek már hosszabb idő óta előkészített új téjékozdása néhány európai államhoz, mindenekelőtt Franciaországhoz való közeledésével. Ez alkalommal sorra került Oroszország és a kisántant közötti viszony rendezés is, amely alapja lesz a legnagyobb szláv nemzethez

való jövőendő barátsági viszonyoknak. Mindazok alapján előállt az európai keleti egyezmény, amelynek értelmében az, hogy megakadályozza, hogy Európában valami történjék, ha a távoli keleten háboru ütne ki. Mussolini és Hitler velencei összejövetelét nem úgy fogja fel, mintha a két állam végleg el akarná szigetelni magát. Ennek az egyezménynek a revízió és restaurációs törekvések viszaszorítása is egyik következménye lenne. Hangsúlyozta továbbá fejtegetéseiben a kisántant jelentőségét, amelyről Európa beláthatná már, az európai egyensúly tényezője. Célja megalkuvás nélkül a régi: ellene van minden területi revízió az Anschlussnak és minden Habsburg restaurációnak. Fejtegetéseit azzal zárta, hogy utalt az egész világon megnyilvánuló jelenségekre az önkényuralmi törekvésekre és a jövő politikai nacionalizmusára.

Az éjszaka sötétjében learatták és kicsépelelték apjuk búzáját

Kisteleken különös pánasszal fordult szombaton délelőtt a rendőrséghez Dékány Gergely gazdálkodó. A fiait jelentette felsikkasztásért, mert pénteken éjszaka az ő tudta és beleegyezése nélkül learatták a búzáját.

Dékány Gergelynek már máskor is meggyűlt a baja a fiaival. Csak nem olyan régen ítélte el a szegedi büntető törvényszék Dékány két felnőtt gazdafiát személyes szá-

badság megsértéséért, amiért apjukat a tanyában bezárva tartották és ily módon szabadságában korlátozták.

Apa és fiai viszonya az eset után még jobban elmérgesedett. Idős Dékány Gergely bent lakott Kisteleken a községben, a fiai pedig a tanyán gazdálkodtak. Az idős gazda már régebben átruházta a birtokát a gyermekeire, ő csak a haszonélvezeti jogot kötötte ki magának

**A legjobb cséplőszén,
retorta faszén
mész és tűzifa**
minden mennyiségben, a legolcsóbban
Nyíki József fakeskedőnél
szerezhető be Zsinór u. 32. sz. Telefon 24.

HIREK

— **Napirend.** Julius 4 szerda. Róm. kath. Ulrik pk. Ref. Ulrik. Nap kel 3 ó. 52 p., ny. 19 ó. 43 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Mérsékelt északi légáramlás, változó felhőzet, helyenkint esetleg kisebb futó záporosó még lehetséges. Némi hőemelkedés.

Ha megtipor...

Ha megtipor az élet
és szived nehéz,
Gondolj majd arra,
aki érted élt.

Ha meghalni vágyol
sohase feledd,

Egy szavadba kerül
és elmegegyek veled.

CSÁNYI GYULA

— **Gyenge közepes bortermés ígérkezik.** A Borászati Lapok jelentése szerint most legújabbán 450 hektó 10 fokos bor kelt el Kecskeméten 22.5 pengőjével. — A borárak általában változatlanok. Országos viszonylatban gyenge közepes termés ígérkezik.

— **Ötvenszázalékos vasuti kedvezmény lesz a Nemzeti Munkahéten.** A Társadalmi Egyesületek Szövetsége a Nemzeti Munkahét előkészületei során a vidékiek részére 50 százalékos vasuti kedvezményt biztosított és így az olcsó utazás lehetőségével a vidéki tömegnek is alkalmat nyújt a Nemzeti Munkahéten rendezett ünnepeken való részvételre. A TESz közli, hogy a Nemzeti Munkahétrendezésének új címe: V., Szalay utca 2. sz. (Telefon: 281-07.)

— **Mérsékelték az OTI késedelmi kamatot.** A belügyminiszter most megjelent rendeletével a társadalombiztosítási járulékok késedelmes fizetése esetén esedékes késedelmi kamatot az eredeti 24, az eddig érvényben volt 12 százalékról évi 6, illetve havi fél százalékra mérsékelte.

**A Híradó hirdetésait
MINDENKI OLVASSA**

A szerb határőrök újabb véres tette a trianoni határon

Pécsi jelentés szerint a trianoni jugoszláv határon Vanek János terehegyi lakos, aki eddig jugoszláv állampolgár volt, magyar állampolgár akart lenni és ezért irataiért visszament megszállott területre. A jugoszláv határőrök elfogták és minden további nélkül agyonlőtték.

Vanek János felesége, aki Terehegyen lakik, szombaton tudta meg, hogy férjét kivégezték és megszállt területen el is temették már. Vanekné szabályszerű utlevéllel akart átmenni a határon, hogy megtudja mi történt férjével, a határőrök azonban nem engedték át. Ugyanekkor érkezett Terehegyre az asszony egyik eszéki ismerőse, aki elmondta, hogy az eszéki

lapok megemlékeztek a határincidensről és azt irták, hogy Vanekot ellenállása miatt lőtték agyon a határőrök. A magyar oldalon levő szemtanu állítása szerint azonban Vanek ellenkezés nélkül indult el a határőrökkel s gyanútlanul beszélgetett velük, amikor hátulról oroszva lelőtték.

Egy másik határmenti gyilkosságról is hírek terjedtek el. Ezek szerint egy jugoszláv állampolgárságu asszony Magyarországon volt rokoni látogatásban s amikor hazament, a grancsárok hátulról agyonlőtték. A magyar hatóságok a két gyilkosság ügyében most folytatják le a nyomozást, amelynek eredményéről jelentést tesznek Budapestre.

A földadóelengedés kiterjesztését kéri az OMGE

Az OMGE pénzügyi és adóügyi bizottsága állást foglal az elemi károk címén való földadóelengedés szabályainak módosítása érdekében és tekintetben több kívánságot terjesztett fel a pénzügyminiszterhez. Ezek a következők:

1. A földadóról szóló hivatalos összeállítás olyértelmű kiegészítése, hogy összefüggő nagyobb területeken jelentkező tartós szárazság is jogosítson a földadó mérséklésére;

2. az adóelengedés akkor is meg legyen adható, ha abban az évben a károsult földrészletek vagy azoknak egy része újabb veteményezéssel még hasznosítható, illetve réteknél még sarjuteremésre van

kilátás;

3. hosszabbítsa meg a pénzügyminiszter a bejelentés végső határidejét a termés betakarításának megkezdéséig;

4. az elengedési hányad az eddigi egyharmad, kétharmad, háromharmad helyett az évi földadó egy-negyed, kétnegyed, háromnegyed és négynegyed részében jelöltessék meg;

5. kisebb mértékben földadóelengedés a második veteményben bekövetkezett károsodásra is vonatkozzék;

6. elemi kár címén az arányban álló földadóelengedésben legyen részesíthető az a földrészlet is, amelynek termését még künn a földön, de asztagba- vagy kazalba-

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, július 4-én este fél 9 órakor,
csütörtökön, 5-én este fél 7, fél 9 órakor

Paramount hangos híradó

A fiú-leány

Dráma 11 felvonásban.

Főszerepben: Ramon Novarro, Helene Hayes,
Levis Stone és Warner Oland.

rakása előtt érte elemi kár;

7. minthogy az elemi károk okozta károsodást a földadónak és járulékainak elengedése sohasem egyenlítheti ki, vegye figyelembe a pénzügyi hatóság ezeket a természeti csapásokat az adóköteles jövedelem megállapításánál is.

— **A Magyar Színház v. tagja vendégszerepel a Magyar Királyban.** Hétfő este óta Sugár József, kitűnő baritonista, a Magyar színház v. tagja vendégszerepel a Magyar Királyban, ahol Kompó Béla zenekarának kísérete mellett magyar dalokat, operettrészleteket ad elő, — nagy sikerrel

Vásároljunk

kánikulában is bizalommal naponta friss vágású sertés-, borju-, marhahúst és különleges felvágottakat

BENKE JÁNOS

hentes és mészárosnál
Kossuth tér 6.

Idén is lesz olcsó textilakció

A kereskedelemügyi miniszter tudvalevően a múlt évben olcsó akció útján segítette a szegényebb néposztály, főként a mezőgazdasági lakosság ruházódását.

Az akció keretében harmadfélmillió méter inganyag, 40.000 méter bebecsszövet és 40.000 méter nadrágszövet került forgalomba. A kereskedelemügyi miniszter most elrendelte, hogy az akciót ez idén megújítsák.

— **Csupa aktualitással foglalkozik a Katolikus Szemle** most megjelent júliusi száma is. Tanulmányok és összefoglaló szemlék tömege teszi elevenné a kitűnő folyóiratot, amelyet a Szent István-Társulat (Budapest, VIII. Szentkirályi-utca 28) tagjai évi 10 pengőért kapnak. Egy szám ára 1 P.

— **Gyümölcsárak.** A tegnapi csongrádi hetipiacon a következő gyümölcsárak alakultak ki: kajszis és rózsabarack 3-20 f., édesalma 12-40 f., savanyu alma 8-20 f., körte 10-30 f., őszibarack 30-50 f., tarkaszilva 6-10 f.

Szobafestést

izléses kivitelben,
olcsó áron,
gyorsan készít

SINEGER
HALPIAC U. 7.

Egy jó fiú tanulóná felvétetik.

A kecskeméti és nagykőrösi gyümölcs piac nagybani árai

Kecskeméten:		vörösszilva	10-14
kajszinbarack I.	20-24	bonika szilva	8-10
" II.	15-18		
" III.	8-12	Nagykőrösön:	
" apró	5-10	kajszinbarack I.	17-22
rózsabarack kiváló	28-30	" II.	16-18
" I. o.	22-26	rózsabarack	20-26
" II. o.	15-20	körte I.	16-20
" III. o.	10-12	alma I.	18-22
vajalma I.	25-35	" II.	10-16
" II.	15-20	vörös szilva	10
tükőralma I.	15-18	moóri "	16
" II.	10-12		
körte I.	20-24		
" II.	12-16		

Mindennap vegyen Híradót.

Megölte a méhraj

Vásárhelyen Polgár Imre fiatal aratómunkás méhrajt bojgatott meg a munkaadója kadarkuti

tanyáján. A méhek Polgárt megtámadták és miután elmenekülni nem tudott, halálra csipdették.

A készáru buza árjegyzését felfüggesztették

A budapesti áru- és értéktőzsde, tekintettel arra, hogy a buza külföldi értékesítésére vonatkozólag még folyamatban lévő tárgyalások végleges lezárásáig a buzaárak megnyugtatóan nem ala-

kultak ki, a készáru buza tőzsdei árjegyzését július 15-ig felfüggesztette.

Az árjegyzés felfüggesztéséről szóló kormányrendeletet a Hivatalos Lap vasárnapi száma közli.

Szegedi Szabadtéri Játékok 1934.

'Az ember tragédiája'

a szegedi Dóm-téren.

Főrendező: GRÖF BÁNFY MIKLÓS

Ádám: Somlay Arthur Lucifer: Csontos Gyula

Éva: Tökés Anna

Felejthetetlen élmény, izgalmas művészi esemény. 500 szereplő, mozgalmas látványosság, páratlan fényhatások, költői hangképek.

AUGUSZTUS 4, 5, 6, 11, 12, 14, 15.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.



A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység Szervezete f. évi július hó 8-án délelőtt 10 órakor a Gazdasági Egyesület székházában választmányi ér-

tekezletet tart, melyre a körzeti alelnökök, titkárok és választmányi tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.



Julius 4 szerda

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Zenekari hangverseny. 12.30 Hírek. 13.20 Időjelzés, időjárás- és vízjárásjelentés. 13.30 Közé Gyula és cigányzenekara. 14.40 Hírek. élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 15.30 A rádió diákfélőrája. 16 Rörner Kálmán felolvasása. 16.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Komjáthyne Füzesséry Mária zongorázik. 18 Mándits szalonzenekar. 18.45 A rádió tárgysorsjáték huzása. 19.45 Vác Gyula klarnétozik zongorakísérettel. 20.15 Szudy Elemér előadása. 20.45 N. Tasnády Ilona és Náday Béla előadóstje. 22 Hírek, időjárásjelentés. 22.20 Melles magyar vonósnégyes. 23.20 Cigányzene. Budapest II. és a relék. 18.50 Mándits szalonzene.

Gyermek szandálcipő

minden nagyságban legolcsóbban kapható

Reichlinger Jenőnénél

A legszebb, legjobb butorok és épületmunkák a legszolidabb áron Bakos asztalosnál készülnek Zsinór u. 43.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Eladó egy teljesen jókarban lévő mosógép és fűthető fürdőkád kellekkel. Cim a kiadóban. 624

Egy hold szőlő terméssel eladó, ért. Vincze János cipész üzletében. 633

Egy alig használt borsutu eladó Kétágu utca 51 sz. alatt. 632

Óra- és ékszerjavításokat legolcsóbban készít Nyilas János órás (Járásbírószággal szemben.) 608

Több, nagyobb menhelyi fiú és leány részére bér mellett alkalmazást keres a telepfelügyelő, Uri u. 37 sz. 631

Szetháromság tér 15. szám alatt 2 szobás uri lakás mellékhelyiségekkel és fürdőszoba használattal aug. 1-re kiadó. Ugyanott 2 hold szőlő az Öregszőlők dűlőben szabadkézből eladó, értekezés Gressó Ferenc szijgyártónál. 575

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Ha versenyképes, hirdess!

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirkedara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendék állatoknak szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.